

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
SIBA MEDICAL ELECTRONIC S.A.		099324311600	1	316606
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	A CANTON	PARROQUIA
		GUAYAS	GUAYAQUIL	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
			AV. JUAN TANCA MARENGO	AV 8 A N O
INTERSECCIÓN/MANZANA	SOLAR 6 Y AV. 8 N.O. (EMILIO SORO)	CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	AL FRENTE DE MALL D	EL SOL	CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	042992078
CORREO ELECTRÓNICO 1	cris_ninosk@hotmail.cor	n	TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	gby-20@hotmail.com		CELULAR	0969920785
SITIO WEB			FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	O DEL REPRESENTA	ANTE LEGAL C	APODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NA	TURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	PELLIDOS Y NOMBRES ALVAREZ CEDEÑO CF		NINOSKA	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN	V 0915437594
TIPO DE REPRESENTACIÓ	N LEGAL INDIVIDUAL		NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE		PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 1/0/00 10:00 AM		. N 4	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	DMBRAMIENTO EN EL REGISTRO		PARROQUIA	GUAYAQUIL
CIUDADELA			BARRIO	
CALLE	SAMANES 6		NÚMERO	0
INTERSECCIÓN/MANZANA	SN		CONJUNTO	
BLOQUE			EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA			KM	89
CAMINO	1		REFERENCIA UBICACIÓ	N SAMANES 6 MZ 944 81.0
CORREO ELECTRÓNICO	contabilidad@	logintech.com.ec	TELEFONO	042472028
		-	CELULAR	0987236565
			=	



TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	MIÑO MURILLO JUANA MARIA		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0928610781
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	12/27/19 12:00 AM	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	12/27/19 12:00 AW	PARROQUIA	GUAYAQUIL
CIUDADELA	MIRAFLORES	BARRIO	
CALLE	S	NÚMERO	0
INTERSECCIÓN/MANZANA	CALLE SEXTA	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	.1
CAMINO	.AVENIDA GUAYAS	REFERENCIA UBICACIÓN	MIRAFLORES CALLE 6 Y A V GUAYA 202.0
CORREO ELECTRÓNICO	cris_ninosk@hotmail.com	TELEFONO	042233672
		CELULAR	0997325351

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ



Nombre: MIÑO MURILLO JUANA MARIA

Identificación 0928610781

REPRESENTANTE LEGAL



INFORMACIÓN DE LA COMP	'AÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
SIBA MEDICAL ELECTRONIC S.A.		099324311600	1	316606
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		GUAYAS	GUAYAQUIL	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
			AV. JUAN TANCA MARENGO	AV 8 A N O
NTERSECCIÓN/MANZANA	SOLAR 6 Y AV. 8 N.O.	. (EMILIO SORO)	CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	AL FRENTE DE MALL	DEL SOL	CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	042992078
CORREO ELECTRÓNICO 1	cris_ninosk@hotmail.co	om	TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	gby-20@hotmail.com		CELULAR	0969920785
SITIO WEB			FAX	
DENTIFICACIÓN DEL DOMIG	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	GUAYAS		CANTON	GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIC	DEL REPRESENT	ANTE LEGAL O	APODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA N	IATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	ES ALVAREZ CEDEÑO C		IINOSKA	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN	0915437594
TIPO DE REPRESENTACIÓN	N LEGAL INDIVIDUAL		NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE		PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	1/0/00 10:00	A.N.4	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		Alvi	PARROQUIA	GUAYAQUIL
			DADDIO	
CIUDADELA	0.1111150		BARRIO	•
CALLE	SAMANES 6		NÚMERO	0
NTERSECCIÓN/MANZANA	SN		CONJUNTO	
BLOQUE			EDIFICIO/C.C.	•
NÚMERO DE OFICINA			KM	89
CAMINO	1		REFERENCIA UBICACIÓ	
CORREO ELECTRÓNICO	contabilidad@	@logintech.com.ec	TELEFONO	042472028
			CELULAR	0987236565



TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	MIÑO MURILLO JUANA MARIA		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0928610781
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	12/27/19 12:00 AM	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	12/27/19 12:00 AM	PARROQUIA	GUAYAQUIL
CIUDADELA	MIRAFLORES	BARRIO	
CALLE	S	NÚMERO	0
INTERSECCIÓN/MANZANA	CALLE SEXTA	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	.1
CAMINO	.AVENIDA GUAYAS	REFERENCIA UBICACIÓN	MIRAFLORES CALLE 6 Y A V GUAYA 202.0
CORREO ELECTRÓNICO	cris_ninosk@hotmail.com	TELEFONO	042233672
		CELULAR	0997325351

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI	NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	NO	Χ



Nombre: MIÑO MURILLO JUANA MARIA

Identificación 0928610781

REPRESENTANTE LEGAL